

## REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC:

1792216249001

RAZÓN SOCIAL:

PULSO CONSULTORES PULSOCONSULT CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

PULSO CONSULTING

REPRESENTANTE LEGAL: CONTADOR:

JUNCOSA CALAHORRANO JAVIER ENRIQUE TORO CURIPOMA ANTONIO FRANCISCO

CLASE CONTRIBUYENTE:

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

SI

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

NÚMERO:

S/N

FEC. NACIMIENTO:

FEG. INSCRIPCIÓN:

05/10/2009

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEG. ACTUALIZACIÓN:

27/08/2009 10/01/2017

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE CONSULTORÍA EN RECURSOS HUMANOS.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: SANTA PRISCA Calle: ITALIA Numero: N30-36 Intersection: AV. ELOY ALFARO Edificio: EL GALENO Oficina: 4 Referencia ubicacion: DIAGONAL A CLINICA PASTEUR Telefono Trabajo: 022233811 Email: info@pulsoconsulting.com Web: WWW.PULSOCONSULTING.COM

DOMICILIO ESPECIAL

SN

## OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

\* ANEXÓ ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
\* ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS - ADI
\* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
\* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
\* DECLARACIÓN DE IMPLESTO A LA RENTA SOCIEDADES
\* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
\* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

JURISDICCIÓN

ZONA 9\ PICHINCHA

ABIERTOS

CERRADOS



Código: RIMRUC2017000047647 Fecha: 12/01/2017 10:51:18 AM



## REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC-RAZÓN SOCIAL:

1792216249001

PULSO CONSULTORES PULSOCONSULT CIA. LTDA

## ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO:

PULSO CONSULTORES

ABIERTO - MATRIZ

FEG. INICIO ACT:

27/08/2009

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO

NOMBRE COMERCIAL: ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE CONSULTORIA AMBIENTAL.
ACTIVIDADES DE CONSULTORIA EN ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN.
ACTIVIDADES DE CONSULTORIA EN FINANZAS Y CONTABILIDAD.
ACTIVIDADES DE CONSULTORIA EN RECURSOS HUMANOS.
ACTIVIDADES DE CONSULTORIA EN RECURSOS HUMANOS.
ACTIVIDADES DE CONSULTORIA EN INGENIERIAS.
ACTIVIDADES DE CONSULTORIA EN AUDITORIA Y FISCALIZACIÓN.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: SANTA PRISCA Calle: ITALIA Numero: N30-36 Intersection: AV. ELOY ALFARO Referencia: DIAGONAL A CLÍNICA PASTEUR Edificio: EL GALENO Oficina: 4 Telefono Trabajo: 022233611 Email: info@pulsoconsulting.com Web: WWW PULSOCONSULTING.COM



Código: RIMRUC2017000047647 Fecha: 12/01/2017 10:51:18 AM